**ООО** «ЭРЛАН» 188640, ЛО, г.Всеволожск, ул.Межевая, д.21, т.ф. (81370) 20-406, ИНН 4703044841, КПП 470301001, р/с 40702810955410126278, СЕВЕРО-ЗАПАДНЫЙ БАНК ПАО «СБЕРБАНК РОССИИ» Г.САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

«УТВЕРЖДЕНО» Приказом №21/1 От 01 сентября 2014г. Генеральный директор

000 «ЭРЛАН»

Догаева Н.В./

ПОЛОЖЕНИЕ О ТЕКУЩЕМ КОНТРОЛЕ,

ООО «ЭРЛАН» (далее, Автошкола)

промежуточной и итоговой

АТТЕСТАЦИИ ОБУЧАЮЩИХСЯ

г. Всеволожск 2014г.

## 1. Обшие положения

Настоящие положение определяет организацию и проведение текущего контроля за обучением и промежуточную аттестацию. На протяжении всего периода обучения преподаватели и мастера производственного обучения обязаны проверять знания, умения и навыки обучаемых с сообщением результата и выставлением оценок в журнале учёта занятий (при теоретическом обучении).

На теоретических занятиях оценки выставляются за знание ранее пройденного материала, на практических занятиях - за выполненные практические упражнения в соответствии с нормативами.

В конце курса обучения на основании текущих оценок и по результатам сдачи зачетов выставляются итоговые оценки по предметам программы теоретического и практического обучения.

## 2. Контроль успеваемости и качества подготовки обучающихся.

Контроль успеваемости и качества подготовки обучающихся включает текущий контроль успеваемости, промежуточную аттестацию и итоговую аттестацию.

Текущий контроль успеваемости предназначен для проверки качества усвоения учебного материала, стимулирования учебной работы обучающихся и совершенствования методики проведения занятий. Он может проводиться в ходе всех видов занятий в форме, избранной преподавателем (мастером производственного обучения) или предусмотренной учебным планом. Результаты текущего контроля успеваемости отражаются в журнале учета теоретических занятий и используются для оперативного управления учебным процессом.

Промежуточная аттестация проводится с целью определения усвоения обучающимися материала по пройденным темам и проводится в форме зачетов.

Знания, умения и навыки обучающихся определяются:

- оценками:
- «зачтено» или «незачтено».

Зачеты по практическим занятиям проводятся за счет времени, отведенного на вождение.

Итоговая аттестация организуется и проводится в порядке, установленном локальным актом «Положение об итоговой аттестации».

## 3. Организация выпускных экзаменов

Выпускные экзамены организуются и проводятся с целью проверки качества знаний и практических умений управлять транспортным средством с соблюдением правил дорожного движения.

К сдаче выпускных экзаменов допускаются лица, прошедшие полный курс обучения теоретических и практических занятий, и получившие положительные оценки по всем предметам,

утвержденным программой подготовки.

К экзаменам не допускаются обучающиеся, пропустившие более 20 % занятий или не полностью прошедшие курс практического обучения.

Выпускные экзамены у обучающихся принимает комиссия, назначенная решением руководителя ООО «Эрлан». Председателем комиссии назначается руководитель образовательного подразделения или его заместитель.

В состав комиссии входят преподаватели, методисты и старший мастер производственного обучения. Состав экзаменационной комиссии назначается приказом руководителя ООО «Эрлан», действие которого неограниченно. Новый приказ издается в случае изменения состава экзаменационной комиссии или кадровых перестановок.

## 4. Порядок проведения экзаменов.

**4.1** Перед началом экзамена председатель комиссии объявляет обучающимся, допущенным к экзаменам, порядок их проведения.

Комплексный экзамен проводится в учебном классе центрального офиса, расположенного по адресу: г.Всеволожск, ул. Межевая дом 21, пом.1.

Каждый обучающийся готовится к ответу за отдельным столом. Обучающемуся разрешается пользоваться наглядными пособиями, плакатами, схемами и таблицами. Запрещается пользоваться учебниками, конспектами, описаниями, руководствами и другими справочными материалами, не допускаются также взаимные консультации.

Приём экзаменов проводится в присутствии всех членов комиссии.

На теоретические вопросы экзаменационного билета обучающийся отвечает письменно, используя материальную часть, макеты, плакаты, схемы.

Члены комиссии *после* ответа обучающегося на вопросы двух экзаменационных билетов в целях полного выяснения знаний, могут дать дополнительный билет.

Практический экзамен сдается в два этапа.

**4.2.** Порядок проведения практического экзамена подробно освещен в положении об итоговой аттестации.

Знания и практические навыки обучающихся оцениваются по пятибальной системе.

**4.3.** Закончившими обучение считаются лица, получившие на экзаменах по всем предметам положительные итоговые оценки.

Лицам, окончившим обучение, выдается свидетельство установленного образца за подписью председателя экзаменационной комиссии, скреплённой печатью Общества.

Обучаемые, не сдавшие экзамены в связи с болезнью или по другим уважительным причинам, к экзаменам допускаются с очередной учебной группой. Обучаемые, получившие неудовлетворительные оценки, к повторному экзамену допускаются после дополнительной подготовки.

В случае разногласий между членами комиссии председателю предоставляется право

окончательного решения об оценке знаний и выпуске каждого обучаемого.

Результаты экзаменов оформляются протоколом, который подписывается председателем, членами комиссии, руководителем образовательного подразделения, скрепляется печатью и подлежит хранению в образовательном учреждении согласно номенклатуре дел ООО «ЭРЛАН». Свидетельство, выдаваемое обучаемым, прошедшим подготовку по специальностям, связанным с управлением транспортных средств, является основанием для сдачи квалификационных экзаменов комиссиям Госавтоинспекции на присвоение квалификации водителей транспортных средств и получение соответствующих водительских удостоверений. Порядок сдачи квалификационных экзаменов на получение права управления транспортными средствами и выдачи водительских удостоверений определяется руководящими документами Министерства внутренних дел Российской Федерации.

Срок действия документа не ограничен.